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Приложение № 5 към чл. 4, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на 

въздействието върху околната среда 

 

ДО 

ДИРЕКТОРА НА  

РИОСВ - ВРАЦА 

                                          

УВЕДОМЛЕНИЕ 

за инвестиционно предложение 

  

от  СЕВЕРОЗАПАД - 2016 ООД,  ЕИК 204108185 

с.Мраморен, общ.Враца, обл.Враца, ул.Димитър Благоев №42, тел. 0887070405 

(име, адрес и телефон за контакт) 

с.Мраморен, общ.Враца, обл.Враца, ул.Димитър Благоев №42,  

(седалище) 

Пълен пощенски адрес: с.Мраморен, общ.Враца, обл.Враца, ул.Димитър Благоев №42,  

Телефон, факс и ел. поща (е-mail): тел.: 0887070405; severozapad2016@abv.bg  

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Десислав Марков Дешев 

Лице за контакти: Петя Куманова, тел. 0882286272 

  

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР, 

Уведомяваме Ви, че  СЕВЕРОЗАПАД -2016 ООД 

има следното инвестиционно предложение: 

СЕВЕРОЗАПАД -2016 ООД   е Група на производители в сектор мляко и млечни продукти  

и е призната от министъра на земеделието и храните с 24 члена.  

Във връзка отворения прием на проекти предложения по процедура чрез подбор по 

Интервенция II.Ж.2 „Сътрудничество за къси вериги на доставка“ от СПРЗСР 2023 – 2027 

г. се кандидатства за закупуване на специализирани транспотни средства със следните 

цели: 

Създаване, организация и укрепване на къси вериги за доставка чрез хоризонтално и 

вертикално сътрудничество между участниците в тях. Целта е също да се насърчат  нови 

форми на сътрудничество, включително на съществуващи обединения, за стартиране на 

нова дейност, която допринася най-вече за подобряване на позицията на земеделските 

стопани във веригата на стойността. 
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Подкрепата по интервенцията ще предостави възможност за осигуряване на по-

благоприятни условия за директно предлагане на пазара на селскостопански продукти от 

страна на земеделските производители без наличието на търговски посредници по 

веригата. В резултат на това земеделските стопани, участващи в обединения за къси 

вериги на доставка, ще имат възможност да реализират произведената от тях продукция 

на по-справедлива цена, което ще спомогне за увеличаване на доходите им и повишаване 

на тяхната конкурентоспособност. 

 

Характеристика на инвестиционното предложение: 

1. Резюме на предложението: 

Проектното предложение не е производствена дейност, а е в сектора на 

дистрибуция/търговия на земеделски продукти. Предвижда закупуване на специализирани 

транспотни средства -  мобилен магазин - МПС със специално предназначение от 

категории N1 или N2, притежаващи специфични технически характеристики, които им 

позволяват да изпълняват функции, изискващи специална конфигурация или оборудване 

за превоз на товари и за извършване на нехладилен и хладилен транспорт (снабдени с 

устройства за постоянен контрол на температурата, които поддържат както отрицателни, 

така и положителни температури, необходими за превоза на замразени и охладени 

продукти). 

Описание на инвестицията: 

1.  Мобилен магазин (специализирано моторно превозно средство), състоящо се от: 

➢ Шаси – кабина; 

➢ Надтсройка(фургон) с размери 2,35 х 4,00 метра и височина 2,20 м. Вътрешно 

разпределение съдържащо хладилно помещение. Входна врата и отваряема 

търговска част. Ел инсталация; 

➢ Технологично оборудване в т.ч.: 

- Хладилна техника - Хладилен агрегат за поддържане на температурата в 

склада 2-4˚C. Търговска част - охладена витрина 2-4˚C с работен плот; 

- Работна маса с мивка - Неръждаема AISI 316, оборудвана със смесител и 

сифон; 

- Водопроводна инсталация за топла и студена вода. Загревтаел за вода. 

Резервоар за питейна вода. Резервоар за отпадна вода; 

- Търговско оборудване - Везна с етикетиращ принтер, касов апарат, сейф; 

- Електрически нож; 

- Генератор на ток. 

 

2. Пикап със термоизолирано товарно помещение с кубатура  до 2000 куб.см 

 

Инвестиционното предложение не е в обхвата на приложение № 1 или приложение № 2 

към Закона за опазване на околната среда (ЗООС) 

 

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно 

предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно 
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приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС) 

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други 

свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на 

съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура 

(пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема 

дълбочина на изкопите, ползване на взрив: 

Основните процеси са свързани с товарене, разтоварване и продажба на млечни и месни 

продукти от животински произход, предимно от овце и кози. По своята същност това 

представлява мобилен магазин с цалото необходимо оборудване за охлаждане, излагане на 

витрина, разфасоване, опаковане и др. процеси. Ще се използва съществуваща 

инфраструктура – пътища, площадки и друга прилежаща инфраструктура доведена до 

съответното разрешено за търговия пространство. 

Общата площ за разполагане на  специализираното транспортно средство е около 15 кв.м., 

на собствен ход, с вътрешни контейнери за отпадъчни води и други отпадъци, които ще се 

генерират. 

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на 

въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на 

съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по 

одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон: 

Неприложимо! Няма връзка с други съществуващи дейности в обхвата на въздействие на 

инвестиционното предложение. Няма необходимост от издаване на 

съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон. 

4. Местоположение: 

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват 

засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни 

UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на 

Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии 

за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, 

схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура) 

Специализираното транспортно средство – мобилния магазин, както и транспортното 

средство за превоз на товари, ще бъде разполагани  и ще се движат на територията на 

област Враца при повеждане в съответните населени места на фермерски пазари и/ или на 

установените от съответната общинска администрация места за продажба на 

селскостопанска продукция. 

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: 

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез 

обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на 

повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения 
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или необходимост от изграждане на нови) 

Неприложимо! Ще се използва съществуващата в населенот място ВиК и Ел. Мрежа. 

 

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, 

при които се осъществява или е възможен контакт с води: 

Неприложимо! Не се очаква да бъдат емитирани такива вещества. 

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители: 

Неприложимо! Не се очакват емисии на опасни химически вещества. 

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране: 

Не се очакват такива отпадъци. 

При наличие на отпадъци в малък обем, те ще бъдат изхвърляни на разрешениете за това 

места на територията на съответния пазар – контейнери за битови отпадъци. 

9. Отпадъчни води: 

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и 

др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение 

и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден 

обект/водоплътна изгребна яма и др.) 

Неприложимо! Отпадните води ще се събират в контейнер за отпадни води в молибния 

магазин. 

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на 

предприятието/съоръжението, както и капацитета на съоръженията, в които се очаква те да са 

налични: 

(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните 

вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към 

Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях) 

Неприложимо! Не се очакват емисии на опасни химически вещества. 

І. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на 

глава шеста от ЗООС. 

 Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна 

форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща. 

Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на 
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посочения от мен адрес на електронна поща. 

Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез лицензиран 

пощенски оператор. 

  

Дата: 25.11.2025 г.                                               Уведомител: ………………………… 

                                                                                                                (подпис) 
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